
 

質 問 回 答 書 

 

令和４年４月１５日午後３時３０分更新 

入札番号 ５０４３０２５ 

案件名称 
令和４年度八幡山配水場外８施設機械警備委託業務（長期継続契

約） 

質問回答① 

質問 

3 警備方法(2)の回線使用について 

携帯電話網を使用した情報送信装置を使用して 2 つのキャリア

を使用して通信を 2 重化していることから断線監視と考えており

ます。文章を見る限りアナログ回線を使用することが必須条件と

なるのでしょうか？ 

回答 

異常情報送信に使用する回線は仕様書３（２）に示すとおりで

すが、本業務の目的が達成され、発注者に費用負担がない場合は、

仕様書９ その他 に基づき協議により決定致します。 

質問回答② 

質問 

 6警備用機器について 

 マスターのカード 20枚及び各施設に 2枚ずつ貸与することとあ

ります。ここでいうカードとは ICチップが内蔵されたスティック

形状のものでもよろしいでしょうか？ 

回答 

本業務の目的が達成され、発注者に費用負担がない場合は、仕

様書９ その他 に基づき協議により決定致します。 

質問回答③ 

質問 

 防犯「提供業務」第 1条 2について 

 使用状況、区画等を考慮してブロックを設定するとあります。 

今回対象となっている物件において５ブロック異常で運用する想

定物件はありますか？ 

回答 

特記仕様書のとおり、協議により決定致します。 

現在は最大２ブロックとなっております。 

質問回答④ 

質問 

防犯「情報提供」第 3条について 

遅延時間の設定は最大 5分、間隔は 30 秒単位で問題ありますで

しょうか？（１分以内は 10 行単位） 

回答 

防犯「提供業務」第４条に基づき協議となります。 



質問回答⑤ 

質問 

協定事項 1,2について 

セット時刻や早出の際のご連絡をいただけるよう記載がありま

すが、規定時間を超えてセットにならない、早朝に解除となった

ような場合、現地確認は不要との認識で宜しいでしょうか？ 

回答 

お見込みのとおりです。 

質問回答⑥ 

質問 

協定事項 11について 

鍵を 1 組貸与して頂けるとのことですが、2組貸与して頂くこと

は可能でしょうか？ 

回答 

特記仕様書のとおりです。 

質問回答⑦ 

質問 

自火報盤結線の施設に、別途熱感知器が配置されていますが、

警備側で用意でよろしいでしょうか？ 

回答 

お見込みのとおりです。 

質問回答⑧ 

質問 

堀山下浄水場の赤外線センサーは、赤外線専用のコントロール

等は、未設置でしょうか？ 

回答 

施設平面図にある記載のとおりです。 

質問回答⑨ 

質問 

二タ子送水ポンプ場は２階平面図がありませんが、防犯センサ

ーの設置は不要でよろしいでしょうか？ 

回答 

機械警備対象施設一覧に記載のあるとおりです。 

質問回答⑩ 

質問 

六間配水場は、建物が分かれていますが、個別に防犯警戒は不

要でしょうか？ 

回答 

機械警備対象施設一覧及び施設平面図に記載のあるとおりで

す。 

 


